

Собачий геноцид. В Улан-Удэ массово истребляют собак - с молчаливого одобрения городских властей

В феврале соцсети Бурятии наводнили рассказы о массовом истреблении собак - а также фотографии с "трофеями". На "дишую охоту" вышли простые улан-удэнцы, которым городские власти никак не мешают. При этом под нож идут не только дворовые псы, но и домашние сторожевые собаки - убивают всех без разбору.

"Комитет городского хозяйства Улан-Удэ установил вознаграждение - 500 рублей за донос о собаке, 1000 рублей - за голову. Депутаты худлара мгновенно состряпали нужный закон. И началось...

Убийцы животных вышли на тропу войны. В городе и пригородах идут настоящие боевые действия: убивают домашних собак, воруют с привязи, вытаскивают из оград, стреляют на глазах у детей и хозяев, убивают и получают за каждую особь вознаграждение. Дети видят, что убивать - норма. Суперреспублика, чо...", - сообщает общественник Андрей Ринчино в своем телеграм-канале "Сила в правде".

А вот какие посты от своих подписчиков размещает - без всяких комментариев - администрируемый из мэрии Улан-Удэ телеграм-канал "Улан-Удэ. Life":

"У меня на шишковке было 6 собак на улице. Все домашние. Хозяева просто выгоняли питомцев на дорогу. Не давали пройти прохожим. Кидались камнями, отбивались сумками, яблоками кормили. Задолбало. Взял в аренду грузовик. И переехал их всех. Вместе с щенками. Жители спокойны и довольны. Отловить заявки не взяли", - сообщает аноним.



Стая бездомных собак,
мирно греющихся у
канализационных
люков в самом центре
Улан-Удэ. Власти
города не сделали
ничего для их отлова и
последующего
помещения в
питомники, которые
вынуждены
закрываться из-за
отсутствия поддержки
со стороны мэрии.
Теперь всех этих
животных ждет смерть.

Таким образом, мэр Улан-Удэ Игорь Шутенков и его напрямую ответственный за собачий вопрос заместитель, председатель комитета городского имущества Сергей Гашев, переложили ответственность на горожан, толкая их на беспрецедентную жестокость - и нарушение закона. Напомним, что федеральный закон от 27 декабря 2018 г. N 498-ФЗ "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" строго запрещает подобные методы борьбы с бродячими животными - как жестокое обращение с ними, так и призывы к подобным действиям.

И "отцы" столицы Бурятии в лице Шутенкова и Гашева, поощряя массовые убийства собак, рискуют угодить под статью 245 УК РФ "Жестокое обращение с животными". Впрочем, у заместителя мэра Улан-Удэ уже есть судимость за растрату денег из бюджета вверенного ему предприятия, ему не привыкать.

Можно резюмировать, что ужасная резня на улицах города стала последствием полной беспомощности и управлеченческой импотенции градоначальника и его подручных. В феврале 2021 года только по официальным данным от собачьих нападений пострадали 19 жителей Бурятии - и в правительстве республики прямо заявляют, что в реальности эта цифра значительно больше.

Улан-Удэ, на который в последние месяцы приходится большая часть таких случаев — это пример полностью проваленной ответственными лицами работы.

Не можешь строить приюты и создавать среду, в которой минимизированы риски появления стай бродячих животных? Позови отчаявшихся горожан - пусть вырежут всех собак у себя в округе. Искренне ваш, мэр Шутенков.

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, БУРЯТИЯ 30375
02.03.2021, 23:57

URL: <https://babr24.com/?ADE=211088> Bytes: 3518 / 3246 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 1844 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)